



В Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении начальника регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД УВД по городу Сыктывкару

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении начальника регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД УВД по городу Сыктывкару майора милиции Дениса Плотникова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. “г” ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа с целью последующего его использования). Установлено, что Плотников с июля 2007 по август 2008 года в нарушение действующего законодательства поставил на регистрационный учет в ГИБДД при УВД по городу Сыктывкару 33 автомашины иностранного производства. Машины были ввезены на территорию Российской Федерации из Японии и не прошли надлежащего таможенного оформления, что повлекло недобор таможенных платежей в доходную часть бюджета Российской Федерации на сумму более 13,5 миллионов рублей. За совершение этих противоправных действий Плотников получил взятку в виде автомобиля. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

22 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513059>